

"sammy.suen" <>
30/03/2008 16:23
To
cc
Please respond to
<>
Subj 先改革醫管局 降低醫療成本!
ect

先改革醫管局 降低醫療成本!

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

醫療改革諮詢文件先改革醫管局，先降低醫療成本，
政府必須向市民清楚交代以下問題：

第一，醫療成本不斷上升，百分之五的強制性醫療供款
難以應付所有醫療開支，日後若出現入不敷出，政府如
何應對？會不會要求市民增加供款？

第二，不少公司現時已為員工購買醫療保險，日後員工
再被強制參加政府的醫療融資計劃，原有的醫療保險如
何處理？會否變成雙重供款？

第三，目前本港的醫療保險制度，對投保人有諸多限
制，對不少疾病不承保，在未來醫療融資計劃下，如何
處理這些問題，若仍是這也不保，那也不能報銷，市民
參加融資計劃有何意義？

這些問題關乎市民切身利益，政府在草擬醫療改革諮詢方案時就應考慮到。

遺憾的是，白癡政府假諮詢，根本沒有把它們列入考慮範圍，庸官一心只想把公共醫療開支的負擔轉嫁給廣大市民，他們提出的各種方案，最終都是為了要病人自掏腰包，承擔更多的醫療費用。

本港醫療體制千瘡百孔，推行醫療改革確有必要。

但醫療成本高企的狀況，卻是醫療改革的絆腳石，不排除此障礙，一切醫療融資計劃都會變成無底深淵。

因此政府當務之急，是必須先改革醫管局，改變肥上瘦下的狀況，降低醫療成本。只有這樣，醫療改革才有意義。



Get your FREE email account at www.happyhippie.com 先改革醫管局降低醫療成本.txt